
Анотація проєкту 

 «Цифровізація суспільства, дігіталізація освіти – нова парадигма 

удосконалення підготовки кваліфікованих фахівців» 
 

Вінницький державний педагогічний університет 

 імені Михайла Коцюбинського 
 

Керівники: Гуревич Роман Семенович – дійсний член (академік) 

НАПН України, доктор педагогічних наук, професор, директор навчально-

наукового інституту педагогіки, психології, підготовки фахівців вищої 

кваліфікації Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського, керівник проекту, тел. 0432-27-90-76;                

Лазаренко Наталія Іванівна – доктор педагогічних наук, професор, ректор 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського, керівник проекту, тел.  (0432) 61-66-20 

Мета проєкту полягає в узагальненні й уніфікації наявних напрацювань 

з реалізації електронного, дистанційного й змішаного навчання в країнах 

Європи та розробленні методичних прийомів реалізації педагогічної освіти в 

рамках наявної системи вищої педагогічної освіти з використанням 

комп’ютерних технологій, розробленні інноваційної моделі оволодіння 

певним освітнім ступенем або рівнем, що зумовлюється широким 

упровадженням цифрових технологій, постійного самовдосконалення з 

використанням цифрових сервісів, платформ електронного і дистанційного 

навчання. 

Інформація про очікувані результати. Дігіталізація освіти орієнтована 

на активні методи оволодіння знаннями, розвиток творчих здібностей, 

застосування знань і вмінь в професійній і повсякденній діяльності, вміння 

адаптуватися в мінливих умовах трудової діяльності, можливість здобувати 

освіту в умовах надзвичайних ситуацій. Максимальна практична 

наповненість дисциплін, використання сучасних методик навчання, 

організація практичного навчання з використанням сучасних цифрових 

технологій сприяє формуванню професійних знань, умінь і навичок, а це, в 

свою чергу, дозволить випускникам суттєво скоротити перехід їхньої 

адаптації до конкретних умов роботи, відкриває можливості 

працевлаштування і побудову власної кар’єри.  

Прогноз щодо подальшої реалізації проекту. Розробка та 

впровадження технологій і методик цифровізації освіти педагогів з 

використанням освітнього середовища університету у педагогічних 

навчальних закладах освіти буде складатись з таких двох етапів. На першому 

з них основна увага буде зосереджена на проведенні такої роботи:  



 розроблення теоретичної й інструментальної бази для впровадження у 

навчальний процес технологій і методик електронного, дистанційного, 

змішаного навчання майбутніх вчителів і викладачів;  

 розроблення методик підготовки педагогічних працівників в умовах 

дігіталізації навчання; 

 створення інформаційних та інформаційно-методичних матеріалів для 

формування відповідної компетентності майбутніх вчителів; 

 розроблення моделі впровадження електронного, дистанційного, 

змішаного навчання у освітньому процесі педагогічних закладів освіти. 

Наступний етап роботи буде присвячено таким заходам: 

 упровадження розробленого інформаційно-програмного забезпечення 

підготовки майбутніх вчителів в педагогічних закладах освіти за 

електронною, дистанційною, змішаною формами навчання у педагогічних 

закладах освіти; 

 удосконалення методик проведення занять в умовах цифровізації 

освіти; 

 формування в студентів навичок професійної діяльності в умовах 

цифровізації освіти; 

 розроблення комплексу заходів із вдосконалення якості підготовки 

майбутніх вчителів у педагогічних закладах освіти в умовах цифровізації 

освіти; 

 розроблення рекомендацій щодо впровадження технологій і методик 

електронного, дистанційного, змішаного навчання для підготовки майбутніх 

вчителів у освітній процес педагогічних закладів вищої освіти. 

 


